
Πρωτοβάθμια σωματεία, Ομοσπονδίες, συνδικάτα, μαζικοί φορείς και συλλογικότητες, αντιφασιστικές και
αντιρατσιστικές πρωτοβουλίες, φοιτητικοί σύλλογοι, μαθητικές συνελεύσεις, κινήσεις και σχήματα της
αντικαπιταλιστικής αριστεράς σε κλάδους και γειτονιές, πολιτικές οργανώσεις της μαχόμενης
Αριστεράς, όλοι καλούν σε μαζική παρουσία την ερχόμενη Τετάρτη.

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας, κηρύσσει 4ωρη στάση εργασίας από τις 11 π.μ. έως τις 3 μ.μ..
Το Εργατικό Κέντρο Πειραιά κηρύσσει 4ωρη στάση εργασίας από τις 10 π.μ. έως τις 2 μ.μ..
Η ΑΔΕΔΥ (11 π.μ. έως λήξη ωραρίου), καθώς και η ΟΛΜΕ, η ΔΟΕ, η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών
Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ) καθώς και πρωτοβάθμια σωματεία στην εκπαίδευση, στην Υγεία, στους ΟΤΑ
κ.ά. Επίσης καλούν ο Σύλλογος Εργαζομένων ΤΕΕ, το Σωματείο Εργαζομένων Συμβασιούχων στην
Υπηρεσία Ασύλου, το Συντονιστικό Αναπληρωτών Αδιόριστων Εκπαιδευτικών. Στάσεις εργασίας έχουν
προκηρύξει τα σωματεία και οι ομοσπονδίες του ΠΑΜΕ και καλούν στην συγκέντρωση.

Πρωτοβάθμια σωματεία του ιδιωτικού τομέα καλούν με στάσεις εργασίας , όπως το Σωματείο Μισθωτών
Τεχνικών, ο Σύλλογος Υπαλλήλων, το Σωματείο Εργαζομένων στη Nokia Ελλάδος, Σύλλογος Υπαλλήλων
Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής, η ΠΕΝΕΝ, το Σωματείο Εργαζομένων ΑΡΣΙΣ, ο Σύλλογος
Μεταφραστών Επιμελητών Διορθωτών, ο ΣΕΦΚ, το Σ.Ε.ΧΩ.ΧΟ (Σωματείο Εργαζομένων στο Χώρο του

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2020/09/fyssas2020_1.jpg


Χορού), το Σωματείο Ελλήνων Ηθοποιών, το Σωματείο Εργαζομένων στην “ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε. κ.ά.
Το Σωματείο Βάσης Εργαζομένων στις Μ.Κ.Ο. – Σ.Β.Ε.Μ.Κ.Ο και το σωματείο συμβασιούχων του
Υπουργείου Πολιτισμού έχουν προκηρύξει 24ωρη απεργία.

 

Καλούν επίσης εργατικά σχήματα όπως η ΑΤΕ-ΕΚΑ, το radical it, Η ΛΑΝΤΖΑ, το Labour κ.ά.

Η ΓΣΕΕ δεν έχει αποφασίσει ούτε μία ώρα στάσης εργασίας για να διευκολύνει τους εργαζόμενους, ούτε
καλεί στην συγκέντρωση. Με μια βαριεστημένη ανακοίνωση προσπαθεί να βγάλει την υποχρέωση.

Αντίστοιχες κινητοποιήσεις καλούνται σε όλη την χώρα.


